

28 ОКТ 1967

г. Батуми

Газета №

9 Москвичи смотрят пьесу „Вива, Куба!“

Батумские зрители помнят с успехом прошедшую в мае нынешнего года в нашем городе премьеру пьесы «Вива, Куба!». Созданный в творческом содружестве коллектива театра Черноморского флота с батумским драматургом А. Шервашидзе спектакль с героической борьбе кубинского народа вызвал у зрителей интерес.

В эти дни, когда американские империалисты предприняли против героического острова Свободы новую провокацию, внимание всего прогрессивного человечества приковано к мужественной борьбе кубинских патриотов. Понятен и тот интерес, который проявили сотни тысяч москвичей к новому спектаклю, посвященному героям свободолюбивой Кубы.

Вечером 25 октября героическая драма А. Шервашидзе «Вива, Куба!» в постановке театра Черноморского флота была показана по первой программе Центрального телевидения.